

日本86岁女演员承认偷情:  
两个儿子的父亲是前首相

# 她说的孩他爹 到底是哪个前首相?

据日本媒体报道,日本著名女演员浅香光代4月14日公开承认,自己的两个孩子是日本一位前首相的私生子。此言一出立即引发了外界对于这位前首相究竟是谁的猜测。

报道称,今年已经86岁的浅香光代是在出席电影《8月的家族们》的首映式上作上述表示的。



86岁的浅香光代自曝和前首相有私情

今年1月,日本的一家女性杂志披露说,日本著名女演员浅香光代在20几岁时,与当时的一位日本著名的政治家发生婚外恋,并生下了两个儿子,今年分别已经61岁和59岁。浅香光代一直告诉自己的孩子,他们的父亲因为飞机事故而遇难,但是在去年,浅香终于将真相告诉了自己的儿子。

外界传闻,日本前首相福田赳氏或森喜朗可能是这两个孩子的生父。但浅香矢口否认。不过她承认,孩子的父亲确实是一位前首相,只是已经不在人间。

至于为什么把这个秘密隐藏了这么多年,浅香的解释是,如果早早公开秘密,会对这位父亲的

声誉带来不好的影响,也影响他的地位。

但是,由于有消息称,这位首相的名字的第一个字母是“S”(根据日语发音),因此有人推算,第一个可能对象是日本现任首相安倍晋三的外叔祖父佐藤荣作。

佐藤曾担任过8年日本首相,在浅香20几岁时,他刚好50出头。另一位可能对象是铃木善幸,当时是40几岁。但现在这两个人都已经作古。

据悉,安倍的外祖父岸信介是日本山口县人,系操纵伪满洲国的五人帮之一,人称“满洲之妖”,是二战甲级战犯。他曾在1957年、1958年两度组阁,担任过3年多的



浅香光代年轻时的电影形象

内阁总理大臣。通过了日美安保条约,他还是战后开敌视新中国先河的人物。

佐藤荣作是岸信介的胞弟,1964年11月19日,佐藤就任日本首相。他一共担任了3届首相,是战后在这一职位上时间最长的人。但同时,他也是迄今为止参拜靖国神社次数最多的人,多达11次。他与岸信介一样,也采取敌视中国的立场,上台后不久,就使中日关系走进了死胡同。

无独有偶,安倍晋三再次就任日本首相后也因不顾中韩等国反对,顽固参拜靖国神社,令中日关系坠至冰点。

据《中国日报》

## 盘点

## 曾经被曝偷情的日本首相们

不少日本首相曾被曝光婚外恋等绯闻。上世纪90年代初,首相宇野宗佑与艺妓的丑闻被曝光后下台,民主党的菅直人因性丑闻搞得灰头土脸。前首相小泉纯一郎和森喜朗的桃色新闻也曾出现在周刊杂志上,小泽一郎也曾因与本派美女议员的关系倍受非议。

### 小泉纯一郎

2004年,时任日本首相小泉纯一郎被爆出“超级绯闻”——比他小27岁、号称“赤坂美人”的东京艺妓金佳向媒体“大爆猛料”称,她曾是小泉纯一郎的“地下情妇”,两人暗中交往达6年。

### 菅直人

2010年,日本《周刊文春》爆料,称菅直人与一名韩国酒吧女有染,两人之间还生下私生子。《周刊文春》1998年爆出菅直人与日本电视台的一名女主播在酒店里发生过“一夜情”。菅直人当时曾极力否认,称“一起度过一夜,但不存在男女关系”。结果,这句话一度成为日本社会的流行语。

### 小泽一郎

2010年,日本著名八卦杂志

《周刊文春》爆出猛料:68岁的小泽一郎竟然在京都某旅馆与45岁的“美女爱将”众议员青木爱“幽会”,并“有图有真相”地公开了多张二人亲密牵手的照片!

### 宇野宗佑

1989年6月5日,宇野宗佑上台的第三天,东京《每日周刊》以醒目标题刊登了宇野宗佑花费300万日元包养艺妓的丑闻。名叫那阿西的原神乐坂艺妓揭露,1985年到1986年宇野通过老板结识了她,虽相好仅5个月,但宇野为她支付了300万日元,折合当时美元为21000美元。《新闻周刊》爆出另一新闻:宇野与神乐坂艺妓那阿西相好之前,曾和原赤坂艺妓波津子保持了10多年的暧昧关系。波津子现已60多岁了,从50多岁起,每周都在家中迎候宇野,宇野每月付10万日元给她。10年后,宇

野离她而去。

### 田中角荣

田中角荣的情人也非一人,其中一人是东京神乐坂的艺妓出身、为田中生过两男一女的情人和子,还有一个是他的秘书的秘书、其最大的后援组织“越山会”的掌门人佐藤昭子。和子还出了一本书《热情》,公开了两人的关系。

### 森喜朗

2000年11月10日,日本一家刊物对首相森喜朗提出诉讼,索赔1000万日元。该杂志曾报道说,1958年,森喜朗曾因嫖妓而在一次警方行动中被捕,当时他是一名大学生。2000年5月,森喜朗提起诉讼,控告这家杂志诽谤。10月初,东京一家法院开审此案,要求警方交出当年的扫黄记录,而警方至今拒绝交出记录。

据《中国日报》

## 老贝因逃税 被判罚社区劳动

意大利米兰上诉法院15日宣布,准许77岁高龄的前总理贝卢斯科尼以从事社区服务的方式来接受因逃税被判的惩罚,他将前往法院指定的机构照顾老人。

贝卢斯科尼名下媒体公司被控在购买影视作品版权时做假账逃税,经过漫长的司法程序,贝卢斯科尼最终于去年被判处监禁4年,且2年内不得担任公职。但根据意大利2006年颁布的大赦法,贝卢斯科尼只需服刑一年,且由于年过七旬,可选择社区服务或在家接受软禁。

贝卢斯科尼在判决后提出社区服务申请,得到了法院的同意。法院同时规定,贝卢斯科尼不得擅自离开米兰所在的伦巴第大区,但可于每周二至周四前往首都罗马。这也意味着贝卢斯科尼的政治生活将不受影响。

据新华社

## 拿破仑头发 澳大利亚遭窃

澳大利亚警方15日说,法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴的一绺头发在一家博物馆遭窃,同时失窃的还有多件珍贵藏品。

这家博物馆位于墨尔本以南的莫宁顿半岛。警方说,这起案件发生于11日晚,据悉是一起有针对性的人室盗窃案。窃贼通过浴室进入博物馆,撬开藏品柜,盗走包括拿破仑头发在内的10件藏品。整个作案过程似乎只用了10分钟。馆长史蒂夫·约克说,失窃物品包括拿破仑的一绺头发、拿破仑与约瑟芬的小型肖像画和一个银质砚台等。这些藏品由英国人亚历山大·巴尔科姆的后代提供。巴尔科姆曾在拿破仑战败流放圣赫勒拿岛后,陪伴他6年时间,直至拿破仑去世。

约克说:“失窃的都是无价之宝,因为它们无可替代。我们为此感到非常难过。”

据新华社

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

# 并非每一栋山水别墅都看得到真山真水 滟紫台360°景观平墅全城仅16栋

纵观南京楼市,“平墅”很多,但真山真水且便捷对接主城繁华的项目寥寥无几。在南京三山别墅区,被珍藏多年的滟紫台,因为绝版自然资源和大手笔的世界级品质大宅配套,正成为南京峰层人士追捧的终极宅邸。

### 360° 景观别墅 家家看得到真山真水

日前,一位业内人士向笔者透露:“南京很多宅邸都会打出‘山水别墅’的旗号,但真山真水真别墅的,其实屈指可数。能够家家户户看到真山真水的,大概唯滟紫台一处了。”

春日的午后,推窗望去,是阳光下的翠屏苍郁和天潭潋滟。或品一杯香茗尽享惬意闲适,或挥毫泼墨书写人生壮志豪情。这样的情

致,若非滟紫台,定不能体会。

翠屏独藏三山板块核心134亩土地,经4年多精雕细琢,只做16栋两排住宅,与周围自然环境求同存异,超大栋距,每栋建筑都悉心考虑观景效果。滟紫台项目负责人介绍说,该项目以极简雕塑手法,设计全景落地玻璃,借助15米原生态坡地落差,形成360°景观视域,让家家户户视线所及之处,皆为山水之间。于山静水动之中,彰显建筑的魅力。

滟紫台不仅让山水看得到,更让山水感受得到。185亩原生态山

水围合的天然氧吧,让业主彻底告别雾霾和噪音,享受自由呼吸与清新生活。

### 185-370m<sup>2</sup>主城墅邸 尽显尊贵

滟紫台主推185-370m<sup>2</sup>主城平墅,单梯入户,开敞玄关,展示主人尊贵身份。观景阳台设计,让业主更大尺度享受阳光,空间通透,与山水仅一步之遥。主卧套房皆配置奢华卫浴与走入式衣帽间,完美匹配尊贵生活;L形厨

房、独立餐厅设计,尽享与家人团聚的温馨时光。

全球首席室内设计团队、绿城御用精装设计公司亲自操刀室内设计,精致到毫厘的考究,完美诠释住宅的艺术之美。地面马赛克拼花、踢脚线、背景墙、大门门框,均以大理石为主,有些甚至使用价格不菲的帝皇金大理石;卧室地板则为价格昂贵的黑檀木。室内卫浴设施和洁具、龙头皆采用欧洲一线品牌,每一处转角曲线与把手都经过反复推敲,于细节处彰显品质。

(赵雪)

翠屏集团  
六盘联动  
滟紫台

项目动态  
185-370m<sup>2</sup>, 360°观景山  
水平墅虚席以待。

活动信息  
名家传授绘画摄影技巧  
还有机会赢名家作品

4月20日前,滟紫台还将邀  
请南京人免费参与当代艺术名  
家作品私享会。不仅能一睹许  
朝晖、相磊、汪维诚几位书画名  
家的代表作,万妹和王元鸿两位  
摄影名师还将呈现一场视觉盛  
宴。

贵宾热线  
**025-52073333**